

## 第二届中国国际进口博览会——

# 展期内销售合理数量进口展品可享税收优惠

新华社上海11月5日电（记者申铖）财政部、海关总署、国家税务总局11月4日联合发布通知称，对第二届进博会展期内销售的合理数量的进口展品（不包括国家禁止进口商品、濒危动植物及其产品、

国家规定不予减免税的20种商品和汽车）免征进口关税，进口环节增值税、消费税按应纳税额的70%征收。

通知明确了35家参展企业享受上述税收优惠政策的具体销售限额。

记者查询通知所附清单发现，这35家企业销售限额从2.79万美元到1117.6万美元不等，所售商品大多为机械装备、医疗器械等。根据通知，其他参展企业享受税收优惠政策的销售限额不超过2万美元，具

体企业名单由进博会承办单位中国国际进口博览局、国家会展中心（上海）有限责任公司确定。超出享受税收优惠政策的销售限额又不退运出境的展品，按照国家有关规定照章征税。



为清理河面垃圾——

## 他们不顾寒冷跳入水中



志愿者王铁柱、赵卫东、郑运生跳入河里捆绑漂浮物

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 11月3日，周口市慈孝文化促进会40名志愿者来到沙颍河大闸南岸，打捞河面漂浮物，清理两岸垃圾。

据周口市慈孝文化促进会会长孙彩云介绍，早在2018年5月，周口市慈孝文化促进会志愿者巡访沙颍河中心城区段两岸时发现河面上有漂浮物，影响河水水质，很快就启动了“守护母亲河 环保志愿行”沙颍河岸“清漂”行动。“活动开展以来，志愿者利用节假日积极



合力把垃圾拉上岸

投身到“清漂”行动中，这次是第35次。”孙彩云说。

当日上午，志愿者手拿绳索、铁锹、编织袋等，分成小组在沙颍河大闸南岸对河面上的塑料物、矿泉水瓶等漂浮物进行打捞、收集。针对较大的漂浮物，60多岁的志愿者郑运生和50多岁的志愿者王铁柱、赵卫东跳入寒冷的河中，推动漂浮物到岸边，并用绳子绑定，然后和其他志愿者齐心协力拉上岸。

河岸上的市民看到后深受感染。市民李女士说：“天这么冷，水这么凉，他们跳到水里清理垃圾，令人敬佩。我们在共享‘五城联创’成果时，也有义务参与其中，共同让城市变得更美、更好。”

经过两个多小时的清理，该处200多米的河面已见不到垃圾。志愿者朱磊告诉记者，他们将把打捞上来的垃圾运送到垃圾中转站，较大较重的垃圾晾干后再运走。

郑运生指着沙颍河对记者说：“希望市民保护母亲河、爱护环境的意识越来越强，让周口的天更蓝、水更绿、景更美，也希望更多的人加入到志愿者队伍中来，为我市‘五城联创’贡献力量。”

## 第二届进博会开幕



图一



图二

11月5日，第二届中国国际进口博览会在上海国家会展中心开幕。图一为观众在第二届进博会中国馆“深海勇士”体验仓内体验，图二为参观者体验韩国起亚汽车驾驶。

新华社记者 普布扎西 摄

## 河南全面督察法治政府建设情况

**新华社郑州11月5日电**（记者张浩然）记者从河南省司法厅获悉，11月起，河南省法治政府建设领导小组办公室将组织督导组，分赴各地全面督察法治政府建设情况。

据了解，督察组将重点围绕党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责情况、《河南省法治政府建设实施方案（2016—2020年）》各项目标任务完成情况、深化行政执法体制改革及推进执法规范化建设情况等展开督察。

在督察阶段，督察组将主要采取听取汇报、与领导干部谈话、召开座谈会、到

重点单位或县（区）明察暗访、听取群众意见等形式，全面了解被督察市（县）法治政府建设情况和存在问题，推进法治政府建设各项任务不折不扣贯彻落实。

据悉，目前，河南省法治政府建设示范创建活动正在开展，创建对象包括省辖市政府、济源国家产城融合示范区、县级政府和省直部门，创建类型包括综合示范创建类和单项示范创建类。创建程序包括自愿申报、综合评审、实地核查、群众满意度测评、批准命名等。2020年1月，河南省将命名法治政府建设综合示范地区（单位）5个、单项示范地区（单位）7个。